

同心同德 勇毅前行 聚力谱写中国式现代化贵阳贵安实践新篇章

市政协十三届三次会议隆重开幕

胡忠雄马宁宇聂雪松滕伟华等到会祝贺 石邦林作市政协常委会工作报告

本报讯 1月30日上午，中国政治协商会议第十三届贵阳市委员会第三次会议在贵阳会议中心隆重开幕。

省委常委、市委书记胡忠雄，市委副书记、市长马宁宇，市人大常委会主任聂雪松，市委副书记滕伟华应邀出席开幕式并在主席台前排就座，祝贺大会召开。

市政协主席石邦林，副主席耿贵刚、宋平、殷勤、喻理飞、梁显泉、付涛、陈雨青、向洋、田社鸿，秘书长何发兵在主席台前排就座。开幕式执行主席由耿贵刚、向洋、田社鸿担任。向洋主持开幕式。

应邀出席会议并在主席台就座的领导同志有：市委常委，市人大常委会副主任，市政府副市长，贵安新区党工委、管委会领导，贵阳警备区政委，市政协历届主席，市法院院长、市检察院检察长等。

市政协十三届三次会议出

席委员358名，实到委员329名，符合规定人数。

上午9时，大会开幕，全体起立，高唱中华人民共和国国歌。

会议首先审议通过了市政协十三届三次会议议程。

石邦林代表政协第十三届贵阳市委员会常务委员会作工作报告。他指出，一年来，市政协及其常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，在中共贵阳市委坚强领导和省政协精心指导下，深入学习贯彻中共二十大精神，习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，习近平总书记视察贵州重要讲话和对贵州、贵阳贵安工作重要指示批示精神，认真贯彻落实省委、市委决策部署和市委对政协工作的“四同”要求，切实把加强思想政治引领、广泛凝聚共识作为履职工作的中心环节，坚持团结和民主两大主

题，充分发挥专门协商机构作用，锚定新坐标、把准新方位、勇担新使命，在奋力谱写新时代“强省会”新篇章中发出了政协“好声音”、彰显了政协“新作为”、汇聚了政协“正能量”。

石邦林从“坚持以党的政治建设为统领，切实筑牢团结奋斗的共同思想政治基础；坚持以服务中心大局为主线，在助推中国式现代化贵阳贵安实践中展现新担当；坚持以人民政协为人民为根本，在促进民生改善增进民生福祉上彰显新作为；坚持以大团结大联合为主题，在凝聚共识汇聚力量上取得新进展；坚持以加强自身建设为动能，在推进政协事业高质量发展上焕发新风貌”五个方面系统回顾了十三届市政协常委会过去一年的主要工作。

石邦林说，2024年是中华人民共和国成立75周年、人民政协成立

75周年，也是深入实施“十四五”规划和“强省会”行动的关键之年。全市政协系统要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实中共二十大精神和省委、市委决策部署，衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”；持续聚焦“国之大者、省之大计、市之大事”奋力助推；坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度，坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合，坚持发扬民主与增进团结相互贯通、建言资政与凝聚共识双向发力，切实推进政协工作提质增效、高质量发展，奋力在推进中国式现代化贵阳贵安实践中再创新佳绩、作出新贡献。

石邦林从“以更高站位强化理论武装，在坚决捍卫‘两个确立’、坚定做到‘两个维护’中把牢正确方向；以更优履职服务中心

大局，在助力‘强省会’和贵阳贵安高质量发展中交好政协答卷；以更大格局抓好团结统战，在广泛凝聚奋进力量中彰显政协优势；以更高标准加强自身建设，在助推中国式现代化贵阳贵安实践中展现政协作为”四个方面安排部署了2024年工作。

受十三届市政协常务委员会委托，耿贵刚向大会报告市政协十三届二次会议以来的提案工作情况。一年来，共收到提案428件，经审查，立案400件。截至2023年11月，立案提案已全部办复，所提意见建议为谱写中国式现代化贵阳贵安实践新篇章贡献了智慧和力量。

部分住筑省政协委员，高新区、经开区领导，大会副秘书长，贵阳贵安有关部门、部分市管企业负责同志等应邀列席会议。

(贵阳日报融媒体中心记者 衣琼)

市十五届人大四次会议举行主席团第一次会议

胡忠雄聂雪松主持

本报讯 1月30日下午，市十五届人大四次会议举行主席团第一次会议。

省委常委、市委书记胡忠雄，市人大常委会主任聂雪松主持会议。会议推选了大会主席团常务

主席，表决通过了大会日程、主席团会议日程、主席团执行主席分组名单，决定了大会副秘书长。

会议经表决，决定了代表提出议案截止时间为2月1日16时。会议还审议通过了本次大会

选举办法草案，决定将大会选举办法草案提请各代表团审议。

(贵阳日报融媒体中心记者 肖达钰莎)

中国共产党贵阳市第十一届纪律检查委员会第四次全体会议决议

(二〇二四年一月二十九日中国共产党贵阳市第十一届纪律检查委员会第四次全体会议通过)

中国共产党贵阳市第十一届纪律检查委员会第四次全体会议，于2024年1月29日召开。出席这次全会的市纪委委员33人，列席105人。

省委常委、市委书记胡忠雄出席全会并讲话。市委、市人大常委会、市政府、市政协领导同志和有关方面负责同志参加了会议。

全会由市纪委常委会主持。全会深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面贯彻落实党的二十届二中全会、二十届中央纪委三次全会、省委十三届四次全会、十三届省纪委三次全会和市委十一届七次全会精神，回顾2023年全市纪检监察工作，部署2024年任务，审议通过了郑建国同志代表市纪委常委会所作的《深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想，以高质量纪检监察工作为中国式现代化贵阳实践提供坚强保障》工作报告。

全会认真学习、深刻领会习近平总书记

在二十届中央纪委三次全会上重要讲话和李希同志所作的工作报告，徐麟同志在十三届省纪委三次全会上的讲话以及李元平同志所作的工作报告。一致认为，习近平总书记的重要讲话，从统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局的高度，深刻阐述党的自我革命的重要思想，科学回答关于党的自我革命的重大问题，明确提出“九个以”的实践要求，对持续发力、纵深推进反腐败斗争作出战略部署，对纪检监察干部队伍寄予殷切期望，提出新的要求，具有强大的真理穿透力、思想感召力、实践引领力。

习近平总书记关于党的自我革命的重要思想凝结了新时代全面从严治党丰富实践经验和重要理论成果，凝聚了全党高度共识，为新时代新征程深入推进全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争提供了根本遵循，为做好新征程纪检监察工作提供了强大思想武器和科学行动指南。李希同志所作的工作报告，旗帜鲜明、守正创新、

求真务实，在全面总结过去一年精彩成绩的基础上，对深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想、做好2024年纪检监察工作进行系统部署，为深入推进纪检监察工作高质量发展提供了任务书和路线图。徐麟同志的讲话，全面贯彻习近平总书记重要讲话和二十届中央纪委三次全会精神，深入分析全面从严治党面临的形势任务，对纵深推进党风廉政建设和反腐败斗争作出具体部署。李元平同志所作的工作报告，系统阐明了对习近平总书记关于党的自我革命的重要思想的深刻理解，对纵深推进我省纪检监察工作高质量发展作出部署安排。胡忠雄同志的讲话，全面贯彻习近平总书记重要讲话和二十届中央纪委三次全会精神，对纵深推进我市全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争作出安排，对全市纪检监察干部队伍建设和纪检监察干部队伍建设提出要求，具有很强的政治性、指导性、针对性。全市各级党组

织和广大党员干部要深入学习领会，坚决贯彻落实。

全会指出，2023年，是全面贯彻党的二十大精神开局之年，也是三年新冠疫情防控转段后经济恢复发展的一年。在党中央、省委的坚强领导下，市委深入贯彻党的二十大精神，对全面从严治党作出的重大战略部署，坚决扛起管党治党政治责任，坚持不懈把全面从严治党向纵深推进，为深入实施“强省会”行动营造了良好政治生态和干事创业环境。全市各级纪检监察机关在省纪委监委、市委的直接领导下，坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，始终以严的基调、严的措施、严的氛围强化政治监督、正风肃纪反腐，纪检监察工作高质量发展取得新进展新成效。市纪委常委会积极运用深学习、实调研、抓落实工作方法，聚焦党的二十大精神狠抓学习实践。扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育和纪检监察干部队伍建设教育，用心用情深学细悟习近平新时

代中国特色社会主义思想，坚决扛起“两个维护”重大政治责任，严管严治锻造全面过硬的纪检监察铁军。深入推进政治监督具体化精准化常态化，护航中国式现代化贵阳实践。持续深入推进反腐败斗争，坚决查处“一把手”等关键少数不收敛不收手问题，坚决整治教育、医疗、金融、国企等领域腐败问题，坚决惩治群众身边“蝇贪蚁腐”，一体推进不敢腐不能腐不想腐，全面巩固来之不易的压倒性胜利。锲而不舍落实中央八项规定精神，纠树并举促进作风建设常态化长效。全面加强党的纪律建设，促进从严管理监督和鼓励担当作为相统一。坚定不移深化政治巡察，对市直单位、贵安新区乡镇党组织开展政治监督。持续深化纪检监察体制改革和制度建设，推动完善党的自我革命制度规范体系。在肯定成绩的同时，实事求是分析了全市纪检监察工作和干部队伍建设存在的问题，要求高度重视、切实加以解决。

(下转4版)